

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI JIANBAO

2021年4月

30

第3期(总第56期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

鄂尔多斯建筑业协会第四次会员代表大会暨四届一次理事会圆满召开



4月23日,鄂尔多斯建筑业协会第四次会员代表大会暨四届一次理事会在康巴什区圆满召开,350余人参加了本次会议。会议选举通过第三届理事会会长李飞云连任第四届

理事会会长。

中国建筑业协会副会长、内蒙古建筑业协会会长韩平,鄂尔多斯市住房和城乡建设局局长余永崇,鄂尔多斯市民政局社会组织管理局局长、社



会组织党委副书记孙彩霞出席会议并讲话。内蒙古建筑业协会监事会,各盟市协会,市工商联,市住建局相关科室、二级单位,区工商联,旗区住建局以及我市各友好协会代表应邀

出席会议。鄂尔多斯建筑业协会秘书长王喆主持会议。

会上表决通过了《鄂尔多斯建筑业协会章程》、《鄂尔多斯建筑业协会2021—2025年工作规划(纲要)》、《鄂

尔多斯建筑业协会会员管理办法》、《鄂尔多斯建筑业协会会费管理办法》、《接收新会员的提案》等文件;举手表决产生了第四届理事会理事、常务理事和负责人、秘书处负责人、内设机构负责人等,其中150人当选为第四届理事会理事,50人当选为常务理事,王喆、李海军、王伟、田开和、王治林、宋振强等优秀企业家代表当选为副会长;大会还审议通过了增设规划勘察设计专业委员会、工程项目管理专业委员会、建筑材料专业委员会,分别将原有五个专业委员会之外的规划勘察设计、监理、造价、招投标、建材、检测、商砼等行业企业涵盖,李飞云、王泳强、苏金权、张志鹏、高显晖、王焱、杨志峰、杨世荣分别担任各专业委员会主任,王喆担任专家委员会主任;审议通过了鄂尔多斯市建设职业培训学校负责人的任用。

(下转第三版)

鄂尔多斯建筑业协会顺利召开四届一次会长会

4月23日下午,鄂尔多斯建筑业协会召开四届一次会长会。第四届理事会负责人、秘书处负责人、各内设机构负责人参加了此次会议。

会议首先宣读了鄂尔多斯建筑业协会2021年工作计划,各专业委员会主任分别提出下一步工作思路。

规划勘察设计专业委员会主任王焱提出了组织规划勘察单位不定期座谈交流会,互相学习,共同提高,形成凝聚力;组织房地产商、建筑企业、材料商联合会,加强了解沟通;通过组织考察学习、评优评奖、业务培训等活动,提升设计企业业务能力等多项工作计划。

市政公用工程专业委员会主任高显晖提出要紧跟协会整体规划和部署,做好配合;积极开展同专业成员企业之间的沟通交流,互相走访、学习,以拓宽视野、共同进步;要深入企业,有针对性的做好调研工作,挖掘同专业企业亮点,利用宣传媒介,树立先进典型,更好地服务企业等。

路桥专业委员会主任张志鹏从自身企业发展为例,提出企业要靠掌握国家政策指引、行业定位以及学习先进经营理念、优秀团队合作等多方面进行长足发展,要时常从企业自身找原因进行合理规划和布局。水利水电、工程项目管理、建筑材料等专业委员会也分别提出了年度工作计划以及行业普遍面临的困难或问题。

专家委员会主任王喆根据我市中小企业创优意识弱,竞争力不强,持续发展能力不足等现状,提出了要通过加强精品工程创建的各种培训、交流,引领中小企业创优意识,建议企业通过校企合作、进校宣传,吸纳高校人才,拔高企业从业人员的综合素质水平,培养与企业文化相融、目标匹配、价值观一致的员工,还提出了协会将挖掘各会员企业亮点,开展相互交流学习等多项工作设想。

鄂尔多斯市建设职业培训学校副校长郭娜汇报了学校年度计划,提出了落实国家、自治区及我市相关文件精神,积极开展各类职业技能提升培训,加快建设知识型、技能型、创新型劳动者大军;积极配合和协助市住建局及各旗区住建局开展各项工作,提高施工现场专业技术人员技术水平和综合素质,为我市建筑行业人才发展提供服务与支撑;继续加强与专业机构合作办学,全力做好国家注册类职业资格证书考前培训招生工作,树立生源意识,扩大学校的办学规模;筹备建立“安管人员”安全生产考核在线报名与培训系统,实现学员通过PC客户端、手机移动端在线购买课程自主安排学习进度等多项工作计划。

各副会长根据行业企业发展的实际情况,分别提出了建议协会开展人才储备职能,为会员企业人才流通提供平台;建立平台统一采购建筑材料,通过增加采购量来降低建材成本;企业加大全过程咨询管理,做到风险可控,尤其中小企业,要将全过程咨询管理应用好,将工程做精做细,才能更好的生存;向相关部门建议,在设置招标文件时,按照实际情况,将我市中小企业投标资格也纳入进来,不要随意抬高门槛;协会和政府相关部门协调,促进建筑业利好政策实际落地等多项实际困难、建议和意见。

李飞云会长在总结发言中要求各内设机构分别召开工作会议,根据年度工作有计划地开展。他希望各内设机构办公室主任积极主动,联系本机构负责人开展工作,迅速提高独立开展工作的能力,在第四届理事会及领导机构的有力的引领下,进一步为主管部门、会员单位和行业提供高质量、高水平、高效率的服务,齐心协力推动行业发展进步。

(魏波)

鄂尔多斯市建设职业培训学校 安全生产知识继续教育培训圆满举办

根据自治区住建厅、市住建局关于建筑施工企业“三类人员”安全生产知识继续教育培训工作的要求,4月10日至14日,鄂尔多斯市建设职业培训学校受市住建局委托,组织开展了2021年度上半年建筑施工企业主要负责人、项目负责人安全生产知识继续教育培训。

市住建局人事教育科科长靳嵘、鄂尔多斯建筑业协会会长、建设职业培训学校校长李飞云出席了开班仪式。

本次培训邀请了呼和浩特市建筑劳动安全监督站站长权翔虎,内蒙古建设教育和劳动协会副会长孔宪东,鄂尔多斯职业学院建筑工程技术专业骨干教师米力三位业界专家,为500余学员针对安全法律法规、安全管理及文明施工;土建、危化品管理、消防

安全、扬尘治理、临时用电及机械设备的生产安全事故应急条例及应急预案管理办法,住建部相关部门规章解读,生产安全事故案例分析等进行了授课讲解。

靳嵘科长在开班仪式上提出了几点意见:一是要认识到安全生产形势的严峻性,进一步加强安全生产工作的责任感和使命感;二是要突出重点,切实抓好本企业的安全生产;三是要强化安全生产意识,狠抓落实,全面落实安全管理措施;四是要集中精力,认真完成学习培训任务。

李飞云会长在开班仪式上致词。他说,本次为期两天的培训,鄂尔多斯市建设职业培训学校从上而下精心组织,特别邀请了自治区及我市资深行业专家老师进行授课。希望广大学员珍惜

这次学习机会,集中时间,集中精力,安下心来深入学习安全生产知识;企业各级领导要树立高度安全责任感,只有提高了主要负责人的安全意识,摆正安全与发展、安全与生产、安全与效益的关系,完善安全生产责任制,健全安全保障体系,企业安全管理才能更切实的得到落实;在回到工作岗位后要振奋精神,扎实工作,为开创我市建筑行业安全生产工作的新局面作出自己应有的贡献。

通过此次三类人员继续教育培训,使广大学员进一步认识到日常工作中要注意安全生产问题,增强安全防范意识,提高预防事故发生的能力,同时也为我市建筑安全生产工作奠定了坚实基础。

(白雪娇)

鄂尔多斯建筑业协会党支部参加 我为群众办实事党史学习教育实践活动

4月25日,在中国共产党成立100周年之际,鄂尔多斯建筑业协会参加了由我市社会组织党委组织开展的“我为群众办实事”党史学习教育实践活动,从点滴做起,身体力行践行中国共产党“全心全意为人民服务”的宗旨。

在康巴什区哈巴格希街道新北社区,广大党员同志们为社区的老年人和残疾人进行了爱心理发、智能手机APP应用讲解、心理关怀、健康义诊等志愿服务,帮助社区的老年人和残疾人解决实际需求,受到了社区老年人和残疾人的一致好评。

此次志愿服务活动,切实将党史学习教育融入到居民日常生活中,将其有效转化成为群众办实事、解难题的内生动力,让“我帮你”能够帮到更多需要帮助的人,让弱势群体感受到党的关怀、社会的温暖。

(白雪娇)